



Page: 17

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 262 cm2

1 / 1

Uhićeni osumnjičeni za nezakonitosti pri zapošljavanju u KPZ-u Tuzla

Bivši šef zatvora uzimao 20 tisuća KM mita da bi zaposlio čuvere?

TUZLA – Hasana Hodžića, bivšeg ravnatelja Kazneno-popravnog zavoda u Tuzli, jučer su uhitili istražitelji SIPA-e zbog sumnje da je uzimao mito kako bi zaposlio zatvorske stražare, a s njim je na saslušanje u ured SIPA-e privedeno još devetero ljudi koji su jučer ispitivani o podmićivanju pri zapošljavanju u KPZ-u. Kako doznajemo, od desetero ljudi koji su se jučer saslušavali, petero njih, među kojima i Hodžić, uhićeno je, a preostalih petero je samo pozvano na razgovore, a odluka hoće li i oni na kraju biti uhićeni, trebala bi biti donesena nakon što se svi saslušaju. Inače, bivšeg rav-

natelja tuzlanskog zatvora se već odavno prozivalo za uzimanje mita, a na njegov slučaj je upozoravao i Transparency International BiH koji je zaprimio prijave u kojima se tvrdilo da je Hodžić primao mito prilikom raspisivanja natječaja za čuvarsko osoblje. Tada se tvrdilo da je bivši zatvorski ravnatelj za svakog novoprimitljenog stražara uzimao novčane iznose od 15.000 do 20.000 maraka. Mediji su jučer prenijeli da je s Hodžićem uhićen i Robin Mujačić, službenik u poluotvorenom odjelu ovog zatvora, kojeg se svojevrjeme spominjalo kao kandidata za ravnateljsku poziciju u KPZ-u.

Inače, Hodžića se, osim za uzimanje mita, ranije javno prozivalo i zbog diskriminacije te mobbinga nad osuđenima, ali i zbog ljubavne veze s osuđenicom Sanjom Vuleta, koja je zbog tog imala brojne pogodnosti. Spominjalo se kako je Vuleta zahvaljujući vezi sa šefom doslovno vladala u zatvoru, a jednom je Hodžiću pripremala rođendansku zabavu u krugu zatvora, gdje se konzumirao alkohol (što je strogo zabranjeno u zatvoru). Zbog svega ovoga protiv Hodžića su već godinama unatrag podnošene brojne prijave, ali dosad ih je Tužiteljstvo uglavnom odbacivalo. Federalna.ba jučer je pre-

nijela kako je među onima koji su pozvani na saslušanje i policajac MUP-a TZ-a Mevludin Babajić, koji je bio angažiran u zatvoru na obuci zatvorskih stražara, a za kojeg ovaj portal piše da se on sumnjiči da je, navodno, za novac posredovao pri zapošljavanju osoblja u zatvor.

I.H.

